
Η κυκλική οικονομία στην πράξη: Από τη γνώση στην εφαρμογή

Description

 

Περιγραφή

Στο τρέχον γεωπολιτικό πλαίσιο που χαρακτηρίζεται από εντάσεις, οικονομική αστάθεια
και ανταγωνισμό για τις κρίσιμες πρώτες ύλες, η μετάβαση σε ένα κυκλικό μοντέλο που
βελτιστοποιεί τη χρήση και αποδοτικότητα των πόρων, ελαχιστοποιώντας παράλληλα τα
απόβλητα και τη ρύπανση, καθίσταται ύψιστη προτεραιότητα. Τόσο ο ιδιωτικός όσο και ο
δημόσιος τομέας διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην κλιμάκωση των βιώσιμων λύσεων
και στην ενθάρρυνση νέων, βιώσιμων καταναλωτικών συνηθειών.

Αναγνωρίζοντας ότι η Κυκλική Οικονομία περιλαμβάνει πολύ περισσότερα από την
ανακύκλωση και τη διαχείριση των αποβλήτων, το διαδικτυακό σεμινάριο «Η Κυκλική
Οικονομία στην πράξη: Από τη γνώση στην εφαρμογή» αποκαλύπτει ένα ευρύ φάσμα
ευκαιριών που προσφέρει η Κυκλική Οικονομία.

Στο διαδικτυακό σεμινάριο παρουσιάζονται τα βασικά σημεία και οι αρχές της Κυκλικής
Οικονομίας. Οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν μια ολοκληρωμένη κατανόηση του
κυκλικού σχεδιασμού, των κυκλικών/πράσινων προμηθειών και των κυκλικών
επιχειρηματικών μοντέλων για την αντιμετώπιση της αναποτελεσματικότητας και τη
δημιουργία αξίας για τις εταιρείες τους και το επιχειρηματικό τους οικοσύστημα. Το
διαδικτυακό σεμινάριο παρέχει μια επισκόπηση σημαντικών στρατηγικών πλαισίων,
αναλυτικών εργαλείων, προτύπων και κανονισμών που σχετίζονται με την Κυκλική
Οικονομία, όπως το ISO 59000, η οδηγία CSRD για την υποβολή εκθέσεων εταιρικής
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βιωσιμότητας και ο κανονισμός για τον οικολογικό σχεδιασμό βιώσιμων προϊόντων. Οι
συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να διερευνήσουν εφαρμογές της Κυκλικής
Οικονομίας, όπως η βιομηχανική συμβίωση καθώς και τον ρόλο των τεχνολογιών της
βιομηχανίας 4.0, όπως η τεχνητή νοημοσύνη, η ρομποτική και άλλες αναδυόμενες
ψηφιακές τεχνολογίες, στην υποστήριξη της εφαρμογής κυκλικών επιχειρηματικών
μοντέλων, στην ενίσχυση της ιχνηλασιμότητας και στη δημιουργία αλυσίδων αξίας χωρίς
απόβλητα. Για την ενίσχυση της μαθησιακής εμπειρίας, το διαδικτυακό σεμινάριο
ενσωματώνει παραδείγματα και μελέτες περιπτώσεων από όλο τον κόσμο.

Σκοπός

Το διαδικτυακό σεμινάριο «Η κυκλική οικονομία στην πράξη: από τη γνώση στην
εφαρμογή» θα εξοικειώσει τους συμμετέχοντες με τις στρατηγικές, τεχνολογικές,
περιβαλλοντικές, κοινωνικές και ρυθμιστικές πτυχές της Κυκλικής Οικονομίας. Στόχος
είναι να ενημερώσει, να εμπνεύσει και να διευκολύνει τον εντοπισμό και την υλοποίηση
κυκλικών επιχειρηματικών ευκαιριών, καθώς και την κλιμάκωση της κυκλικής
καινοτομίας.

Οι συμμετέχοντες θα αναπτύξουν την κυκλική σκέψη και την ικανότητα επανασχεδιασμού
στρατηγικών για τη διατήρηση της αξίας και την ελαχιστοποίηση ή εξάλειψη των
αποβλήτων.

Μαθησιακοί στόχοι

Κατανόηση των βασικών αρχών της Κυκλικής Οικονομίας και ενσωμάτωσής τους
στην εταιρική στρατηγική και κουλτούρα.
Ανάπτυξη δεξιοτήτων για τον σχεδιασμό και εφαρμογή κυκλικών επιχειρηματικών
μοντέλων.
Ενημέρωση ως προς τις τεχνολογικές τάσεις και τις κανονιστικές απαιτήσεις που
σχετίζονται με την Κυκλική Οικονομία.
Διερεύνηση μελετών περιπτώσεων για την ενθάρρυνση ανάληψης πρωτοβουλίας και
προώθησης της κυκλικότητας.
Διερεύνηση (διατομεακών) συνεργασιών και πιθανών συνέργειών για τη βελτίωση
της κυκλικότητας και της αλυσίδας αξίας.

Που απευθύνεται

Σε επαγγελματίες, στελέχη και υπεύθυνους λήψης αποφάσεων από τη βιομηχανία,
δημόσιους φορείς και ΜΚΟ που επιθυμούν να ενσωματώσουν κυκλικές στρατηγικές στους
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οργανισμούς τους, να καινοτομήσουν και να ενισχύσουν το βιώσιμο ανταγωνιστικό τους
πλεονέκτημα.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι 12 ώρες.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα 
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης 
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται:

Μια (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για δια ζώσης 
παρακολούθηση) και
Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την 
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο:

Πέντε (5) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για δια ζώσης παρακολούθηση) και
Τρεις (3) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για την παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.
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Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Date Created
Μάιος 2025
Meta Fields
Event Price Online :  390
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